EU-Konformitätserklärung

EG-Konformitätserklärung

IAN: 443998_2207

Produktkennzeichnung: PARKSIDE Akku-Gehölzschneider 12 V

Modellnummer: HG10043

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklärung erfüllt die einschlägigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:

Richtlinie 2006/42/EG	
Richtlinie 2014/30/EU	
Richtlinie 2000/14/EG	
Richtlinie 2005/88/EG	

Verweise auf die verwendeten einschlägigen harmonisierten Normen oder Verweise auf die anderen technischen Spezifikationen, in Bezug auf welche Konformität erklärt wird:

Nr. / Teile
Richtlinie 2006/42/EG
EN 62841-1:2015
PPP 58106A:2022
Richtlinie 2014/30/EU
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 55014-2:2021

Der Gegenstand der oben beschriebenen Erklärung steht im Einklang mit der Richtlinie 2011/65/EU des Europäischen Parlaments und des Rates vom 8. Juni 2011 zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten:

g	
Nr. / Teile	
Richtlinie 2011/65/EU	
EN IEC 63000:2018	

Die benannte Stelle TÜV SÜD Product Service GmbH (NB 0123), Ridlerstraße 65, 80339 MÜNCHEN, Germany, führte EG-Baumusterprüfung durch und stellte die EU-Baumusterprüfbescheinigung aus: M6A 065194 5130 Rev. 00

Angewandtes Konformitätsbewertungsverfahren / Name und Anschrift der benannten Stelle (ggf.): Annex V

Gemessener Schallleistungspegel bei vergleichbaren Geräten dieses Typs: 87,2 dB(A) Garantierter Schallleistungspegel dieses Gerätes: 90 dB(A)

Person, die die technische Dokumentation aufbewahrt: OWIM GmbH & Co.KG

Unterzeichnet für und im Namen von:

Ort

OWIM GmbH & Co. KG Stiftsbergstraße 1 DE-74167 Neckarsulm Deutschland

Diese Konformitätserklärung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt. Übersetzung der Originalkonformitätserklärung

> Neckarsulm 07.12.2022

> > Datum

Authorised Signatory Managing Director

DE

